

Письма-благодарности в адрес руководителей и сотрудников различных служб и ведомств приходят к нам в редакцию так же часто, как письма, написанные людьми, обиженными безразличием чиновников. Последние становятся темами наших публикаций, а письма-благодарности, как правило, мы публикуем без каких-либо изменений. Удивительно, насколько благодарны бывают наши люди врачам, судьям, работникам коммунальных служб за проявленные чуткость и заботу. Надеемся, что когда-нибудь в почте "Орловской правды" таких писем станет больше, чем писем от людей, обиженных чьим-то невниманием.

Благодарность

НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ, ДОБРЫЕ, ЗАБОТЛИВЫЕ ЛЮДИ!

Уважаемая редакция!
Позвольте через вашу газету выразить сердечную благодарность людям, поддержавшим меня в самый сложный период жизни, фактически спасшим меня: главному врачу областной поликлиники на ул. Горького Н.В. Лебедевой, врачам И.Г. Потапову, Н.Н. Орловой, Т.Л. Бочановой, Е.И. Сориной, всем сотрудникам этого учреждения; директору аптеки № 6 И.Е. Ереминой, работникам льготного отдела аптеки, главврачу городской станции скорой помощи Н.Н. Панченко и сотрудникам бригад, выезжавших по моим вызовам; начальнику облуправления социальной за-

щиты населения Н.В. Ужокину, а также В.А. Баркову, Г.В. Карнаевой. Я благодарен федеральному судье Н.Ф. Казначеевой, нотариусу Л.Н. Титовой, сотрудникам областного военного комиссариата, в частности Т.К. Ягуповой, фонда соцстрахования Н.Е. Ениной, а также начальнику МУП ЖРЭП г. Орла А.А. Левину, начальнику ЖЭУ № 6 Л.В. Грому, моим соседям: семье Артаных, В.Д. Мирошкиной. Низкий поклон вам, добрые, заботливые люди!

С уважением В. РАЧИН.
Инвалид-чернобылец,
полковник в отставке.

Обращение к читателям

ОТЗОВИТЕСЬ, УЗНИКИ КОНЦЛАГЕРЕЙ

26 августа в нашей газете была опубликована заметка читателя В.В. Ляднова "Памятник необходим". В ней содержался призыв к организации рабочей группы по сбору средств на строительство памятника "Жертвам фашистских концлагерей". Другой наш читатель А.М. Музычук (так же, как и В.В. Ляднов, узник концлагеря) прислал список известных ему узников — жителей Орловщины: М.С. Акишенков,

Н.Г. Ампилогов, П.П. Греков, М.И. Жгун, А.Н. Майоров, И.А. Тесля, А.А. Селен. Однако А.М. Музычук выразил сомнение в том, что удастся собрать рабочую группу. По его мнению, сейчас слишком много примававшихся к званию "узник" из-за солидных денежных надбавок. Деньги-то получают десятки тысяч, а вот многие ли захотят поучаствовать в создании памятника?

Редакция обращается к тем, кто видел ужасы фашистских застенков. Кто из вас способен взять на себя инициативу и поведи работу по созданию памятника? Благотворительный счет уже открыт. Редакция "Орловской правды" готова оказать этому благородному делу информационную поддержку и предоставить помещение для собраний рабочей группы.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.

Хотя письмо не опубликовано

ЭХ, ДОРОГИ...

До боли знакомую и очень болезненную тему затронула в своем письме в редакцию Т.Н. Заикина, проживающая в пер. Оренбургском в Орле (Лужки). Она так и пишет: "Уважаемая редакция! Помогите нам, бедным людям".

Дело в том, что там, где живет наш автор, нет магазина. Что для пожилых людей вырастает в целую проблему или, как пишет Т.Н. Заикина, — "беду". Торговые точки есть на станции Лужки и на ул. Пятницкой. Но туда нет нормальной дороги. "Сколько денег отпущено на дороги, — говорится в письме, — а мы все ходим в дураках по бездорожью".

Насчет денег, отпущенных на дороги... Это Т.Н. Заикина, дума-

ется, слегка погорячилась. Финансирование дорожного строительства сегодня идет со страшным скрипом. Впрочем, это вовсе не значит, что власти не должны по мере сил облегчать людям жизнь. Туда, власти, мы и адресовали письмо Т.Н. Заикиной.

Глава администрации Заводского района М.С. Поздняков сообщил редакции, что "в соответствии с постановлением администрации г. Орла № 800 от

3.03.2005 года индивидуальному предпринимателю Н.И. Стяжкиной предоставлен земельный участок под строительство магазина в районе дома № 20 по ул. Половецкой, что поможет решить проблему снабжения продовольственными товарами жителей близлежащих домов".

Что касается дорог, то, по словам М.С. Позднякова, администрация района постоянно включает в план ремонт дороги п. Половец, но в связи с тем, что средства на эти цели ограничены, выполнить ремонт в настоящее время не представляется возможным. Сообщаем также,

что администрация Заводского района совместно с администрацией города Орла планирует выполнить закольцовку ул. Половецкой с ул. Пятницкой Железнодорожного района для организации движения по ним маршрутных такси. При этом планируется выполнить ремонт асфальтового покрытия этих улиц".

К сожалению, глава района, видимо, учитывая ненадежность источников дорожного строительства, не решился конкретнее говорить о сроках благоприятных для жителей названных улиц перемен. Только бы планируемая закольцовка не превратилась в движение по кругу давно наболевших проблем, о которых написала в "Орловскую правду" Т.Н. Заикина.

С. НИКОЛАЕВ.

Дожили ... ПОТОМУ И ВЫМИРАЕМ

В прессе постоянно напоминают о сокращении средней продолжительности жизни в России. А почему она сокращается? Да потому, что у нас плохое питание, постоянный страх потерять работу или отсутствие работы, безысходность среди молодежи, так как бедному человеку невозможно получить образование — будь он трижды талантливым. Считаю, что в список ведомств, укорачивающих жизнь, можно внести и медицинские учреждения.

Какая красивая поликлиника № 4 в Северном районе. Но чтобы попасть на прием к узкому специалисту, надо потратить столько сил, что не все выдерживают.

Сначала надо прийти к 6 утра, занять длинную очередь у закрытой двери, хорошо промерзнуть, а потом просидеть несколько часов у кабинета врача. Некоторые приспособились приходить вдвоем — один в регистратуру очередь отстает, другой — к врачу. Если врач принимает до 13 часов, а до тебя очередь не дошла, то все — приходи завтра и опять береги очередь у дверей кабинета.

Примерно так произошло и с нами. Моему мужу 77-й год. После неудачной операции он перенес еще семь. В результате практически лишился мочевого пузыря. Выведение происходит с помощью специальной системы, которую ежемесячно уролог меняет на новую. Мы все заранее покупаем за свои деньги и отстаиваем в очереди, хотя имеем право на внеочередное обслуживание. В этот раз вошли в кабинет ровно в 13.00 и нам указали на дверь. Ночью нам пришлось вызывать "скорую", так как жуткие боли продолжались, и выскокил катетер. Когда я предъявила претензии врачу, он даже не извинился, а холодно ответил: "В 13.00 — мое свободное время".

Раньше были талоны, которые выдавали на удобное тебе время, а то и на удобный день. Люди могли прийти к врачу после своей работы. Надо же что-то придумать с этими талонами и со всей этой системой. Иначе мы будем продолжать умирать...

В. ПШЕНИЧНАЯ.
Ветеран войны и труда,
инвалид 2-й группы.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Осторожно НА МОСТУ

Сегодня трудно представить Орел без Александровского моста. К затянувшемуся ремонту орловцы относятся с пониманием, капитальная реконструкция давно требовалась. Все ждут, когда мост возродится и станет еще более красивым, чем был раньше.

Но мост не должен быть опасным, ведь люди все равно им пользуются. Заграждения — деревянные с одной стороны и металлические с другой — в общем, всех устраивали. Но недавно внушительная часть забора (метров десять) исчезла. Унесли заграждение или оно само свалилось — неизвестно. Но на мосту образовалась зияющая дыра. Сейчас свалиться в этом месте проще простого. К примеру, подбежит любопытный малыш, чтобы посмотреть — а что там внизу? Или кто-нибудь будет возвращаться после шумного застолья.

Когда появится новое заграждение — неизвестно, поэтому пока будьте осторожны, орловцы. Мост остается опасным.

МАРШ-БРОСКИ ПО-СТАРИКОВСКИ

Наш постоянный автор — участник Великой Отечественной войны, инвалид II группы, житель Орла — Л.П. Морщихин, что называется, человек общественный, очень беспокойный. Он принимает близко к сердцу всё, что происходит в его родном городе. Радует, если мэрия смогла решить тот или иной вопрос в пользу жителей Орла. И, напротив, искренне огорчается, когда замечает промахи власти.

В очередном письме в "Орловскую правду" ветеран войны через газету поинтересовался у городского руководства: нельзя ли остановку "Кинотеатр "Октябрь" перенести к перекрестку, приблизив при этом остановку автобусов и троллейбусов к дорожному переходу на Центральный рынок? И хорошо бы еще, чтобы водители останавливались в одном месте — а то иногда приходится бежать к автобусу приличное расстояние. "Нам, пожилым людям, — пишет Л.П. Морщихин, — такие марш-броски уже не по силам..."

Кстати, по поводу бестолковой толчи пассажиров, бегающих за "своими" автобусом, троллейбусом или маршруткой, на остановке у сквера Ермолова наша газета писала уже не раз. Знаем, обращались люди с просьбой навести здесь порядок и непосредственно в мэрию.

Председатель городского комитета транспорта и связи А.Л. Кузьман сообщил редакции следующее: "Остановка "Кинотеатр "Октябрь" для муниципального транспорта сохранена на прежнем месте. Изменены только остановки для маршрутных такси. Маршрутки, следующие в прямом направлении, должны останавливаться до остановки муниципального транспорта, а маршрутки, которые сворачивают в Советский район, должны останавливаться за муниципальной остановкой. Это позволит расщелочить транспорт на длинной остановке,



исключить беготню пассажиров от одной остановки к другой".

Такой регламент на проблемной остановке уже действует с недавнего времени. Совершают ли по-прежнему старики опасные для них марш-броски? Это будет зависеть от дисциплинированности водителей всех участвующих в городских пассажирских перевозках транспортных средств. И, конечно же, от уровня контроля за ними со стороны работников комитета, откуда мы получили ответ.

С. НИКОЛАЕВ.